

Objekt se je združil s SGP Stavbenik

Boljša prožnost na tržišču

(MO) Šišenska delovna organizacija OBJEKT, ki se ukvarja predvsem z manjšimi gradbenimi deli, adaptacijami ter s prodajo gradbenega materiala, se je pred dnevi s samoupravnim sporazumom združila z ljubljanskim delom SGP Stavbenik oziroma z njegovo ljubljansko gradbeno operativno v enovito delovno organizacijo Gradbena operativa Ljubljana.

SGP Stavbenik v naši občini ni neznanka. Z dobrim in v rokih opravljenim delom se je že dostikrat izkazal. Najbolj znani objekti so Nove Dravljice, zdravstveni dom Medvode, VVO Dolomitskega odreda, prizidek k OŠ S Kosca, postaja milice v Medvodah itd.

Kaj bo združitev prinesla? Znano je, da je v gradbeništvu kriza, zato bo potrebno veliko

dobre volje in naporov, da bi dosegli tako prožnost in mobilnost, ki je konkurenčna ne samo na tujem, ampak tudi domačem tržišču gradbenih storitev. Tako združeni bodo lažje prodali tudi na tuja tržišča, na katerih Stavbenik že nekaj časa deluje preko sozda IMOS. Gradil je že v Franciji, trenutno pa njegovi delavci delajo v Italiji.

Nova delovna organizacija ima približno 270 zaposlenih, od tega 70 iz Objekta. Njeni sestavni deli pa so DSSS, visoke gradnje, prodaja gradbenega materiala, adaptacije ter avto park.

Komu je združitev dala več oziroma kdo je potegnil daljši konec? Brez dvoma Objekt, saj sam ni bil konkurenčen, čeprav je vedno imel dovolj dela.

NAŠI KLICAJI!!!

Morala inflacije

Zdravilo, ki se je že nekajkrat izkazalo za povsem neuspešno, smo vendarle spet predpisali našemu težko bolnemu gospodarstvu. Zvezni izvršni svet je namreč 23. decembra sprejel sklep o ponovni zamrznitvi cen za dobo šestih mesecev, s čimer se je spet zatekel k dobro preizkušenemu receptu, kako vsaj delno zaustaviti inflacijo, hkrati pa je s tem priznal, da nima drugih zdravil za zdravljenje te bolezni, ali pa so — če jih ima — povsem neučinkovita.

Povod za takšno odločitev je bilo nedvomno spoznanje, da je inflacija v lanskem letu znašala po uradnih podatkih okrog 60 odstotkov, po nekaterih izračunih pa celo več. Ker je dobro znano delovanje tako imenovane inflacijske spirale, je obstajala povsem resna nevarnost, da bi obseg inflacije kaj kmalu začeli pisati s trimestnim številom, kar pa bi bilo v popolnem neskladju z vsemi predvidevanji v antiinflacijskem programu, ki je del dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije.

Odmevi na odločitev zvezne vlade so izredno številni in raznovrstni. Tržni inšpektorji imajo polne roke dela, ko pregledujejo, ali so v veljavi pravilne cene, kajti kršilcev je izredno veliko. Iz številnih delovnih organizacij prihajajo vesti, kaj bo ta ukrep pomenil za njihove polletne gospodarske rezultate in povsem očitno je že, da bo obseg izgub v letošnjem letu naraščal s še hitrejšo stopnjo kot doslej.

Seveda se ob vsem tem zastavlja tudi vprašanje, ali je naša gospodarska politika, ki je v dobršni meri tudi posledica zahtev mednarodnega denarnega sklada, pravilno naravnana, če pa se v gospodarstvu pojavljajo takšni odkloni, povsem nasprotni od pričakovanih in želenih. Ali se nam ni politika vodnja realnega tečaja dinarja in visokih obrestnih mer vrnila kot bumerang v obliki visoke inflacije, kar seveda — če želimo nadaljevati s sedanjo prakso — vodi k še večjemu padcu tečaja dinarja in še višjim obrestnim meram?

Kratek odgovor je lahko takle: klasične ekonomske teorije v sodobnem gospodarstvu velikokrat ne veljajo več. Očitno ne morejo veljati niti pri nas, še posebej zato ne, ker tržne zakonitosti veljajo le na nekaterih področjih (kot na primer pri devizah in domačem denarju), medtem ko na drugih o njih ni ne duha ne sluha, hkrati pa tudi ni ustreznih sankcij za vse tiste, ki slabo gospodarijo. Parcialni posegi v gospodarstvo, ločeni od koordinirane splošne aktivnosti za izboljšanje stanja, pač ne morejo pomagati in potegniti voza iz težav. Tako je tudi z zamrznitvijo cen, s politiko tečaja dinarja, pa z obrestnimi merami. Seveda še zdaleč ne trdimo, da to niso pravi ukrepi, a so žal osamljeni in nekoordinirani z drugimi aktivnostmi gospodarske politike. O kakšni celoviti reformi pa še vse bolj šepetamo kot glasno razmišljamo.

A ker smo že začeli tale sestavek s cenami, ga še končajmo — z mislijo enega slovenskih gospodarstvenikov, ki pravi, da je inflacija v veliki meri tudi moralno vprašanje. Pri tem je mislil, da v marsikateri organizaciji bolj povečajo cene, kot bi bilo potrebno — iz previdnosti, da jih ne bi presenetil kak nepričakovan ukrep, kakršen je zamrznitev cen. In če samo nadaljujemo to njegovo trditev: če je to res problem morale, potem ga pač ni mogoče rešiti samo z ukrepi ekonomske politike.

tribuna 3

Prenovljen Motel Medno

V Kompasovem tozdu Motel Medno so končali z investicijsko-vzdrževalnimi deli, s katerimi so zelo polepšali videz in izboljšali funkcionalnost prostorov. Tako so prenovili prostore v osrednjem objektu ter nastanitvene prostore. V celoti so obnovili kuhinjo z vsemi spremljajočimi prostori, točilnico, restavracijo in recepcijo ter zamenjali opremo v 30 sobah. Dela sta opravila škofjeloški Obrtnik in obrtniška zadruga Gikos. Sredstva v naložbo, 15 milijonov dinarjev, so prispevale vse temeljne organizacije Kompas.

V naslednjih letih bodo uredili še minigolf in vlečnico, razmišljajo pa tudi o teniških igriščih. Prenovljene sobe sta si ogledala tudi prvi direktor Boris Lieber ter sedanji direktor tozda Motel Medno Vinko Potrč.



Odlikovanja sindikalnim delavcem



V Pivovarni Union je bila prisrčna slovesnost, na kateri je predsednica občinske skupščine Anka Tomiňšek podelila odlikovanja Predsedstva SFRJ zaslužnim sindikalnim delavcem. Red zaslug za narod s srebrno zvezdo sta prejela Franc Horjak in Janko Tribušon. Red dela s srebrnim vencem Nenad dr. Djinovič, Vuškašin Lutovac, Bogomir Modic, Jože Zajec. Medalje zaslug za narod pa Jože Lakota, Božena Lasič, Nevenka Lekše, Marija Mustar, Borut Pavli. Vesna Šafar, Andrej Volkar in Justina Zgonc.